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 الإجابة النموذجیة
 

  

  علامة ) ٢٠الســــــــؤال الأول: (

  أ) 

 ١) = Aالتفاعل بالنسبة للمادة (رتبة  )١

 ١) = Bرتبة التفاعل بالنسبة للمادة ( )٢

 صفر) = Cرتبة التفاعل بالنسبة للمادة ( )٣

 ١] B [ ١] k ] Aسرعة التفاعل = قانون سرعة التفاعل             )٤

 ١- ١٠×  ٢  = )kقیمة الثابت ( )٥

 ١- . دقیقة ١- . مول ١لتر  ) =kوحدة الثابت ( )٦

  
  ب) 

  )  كیلو جول / مول ع + م(  )١

  )  كیلو جول / مول ل + م(  ) ٢

  كیلو جول / مول ( ص + ل ) أو ( س + ع )) ٣

  ) كیلو جول / مول م( ) ٤

  كیلو جول / مول) ل  –أو ( ع  )  ص –س  (  )٥

  

                                                                                                                    جـ)  

  تنخفض) ١

  ینخفض) ٢

  تزداد) ٣

  ) تبقى ثابتة٤

    یتبع الصفحة الثانیة .......                                                                                                                                       
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  علامة ) ٠٢ الســــــــؤال الثاني: (

  أ)

١ (D- 

 
٢ (        Kb  =ــــــــــــــــــــــــــــ  

  
  

  =   ــــــــــــ   ٦ –١٠×  ١
  

  مول / لتر ٦- ١٠×  ١=  ٢س
   

  [-OH]س  =  مول / لتر            ٣- ١٠×  ١س =         
  

 [H3O+]                =١١- ١٠×  ١  
 

pH  =-  ١١) =  ١١- ١٠×  ١(لــو .  

   

٣ (HX 

  
٤(   

   
                                                                HD +  C-                                                      HC +  D- 
 

  

 یرجح الاتزان جھة المتفاعلات 

  ب) 

١ (N2H5
+  

٢(      [OH-]  =Kb   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

         [OH-] =  ١- ١٠×  ٥×  ٦- ١٠×  ١                [OH-]   =٧- ١٠×  ٥  
  

    
[H3O+]  ـــــــــــــــــ  =   

  
 

[H3O+]   =  ٨- ١٠×  ٢=  ـــــــــــــــــ 
 
 
pH  =-  ٧،٧=  ٠،٣  -  ٨ ) = ٨- ١٠×  ٢(لــو  .     

  
  

  یتبع الصفحة الثالثة .......                                                                                                                                  

  )١زوج مترافق (

  )٢(  زوج مترافق

 حمض مرافق قاعدة مرافقة قاعدة حمض

[OH-] 
Kw 

[N2H5Cl] 
[ N2H4] 

٧- ١٠×  ٥  
١٤- ١٠×  ١  

 [B] 

 ٢س
 ١ 

 [OH-]  [HB+] 
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٣(           ] N2H5Cl [  =لتر /مول  ٠،٢  

               ] N2H4 [ =  لتر /مول  ٠،١  

          pH   =٨     [H3O+]  =٨- ١٠×  ١    

[OH-]  =٦- ١٠×  ١  

] N2H4 [  =س +  ٠،١  

] N2H5
  س  -  ٠،٢=  ] +

[OH-]   =Kb   ـــــــــــــــــــــــــــ  

    ــــــــــــــــــــــــ×    ٦- ١٠×  ١ =  ٦- ١٠×  ١

  س – ٠،٢+ س  =   ٠،١

  مول / لتر ٠،٠٥س = 

  [NaOH]س = 

[NaOH]    =مول / لتر ٠،٠٥  

  الحجم× عدد المولات = التركیز 

  مول ٠،١عدد المولات = 

  

  علامة ) ٠٣الســــــــؤال الثالث: (

 أ)

١( B+3 

٢( B 

 لا یمكن )٣

٤(   )C  ،D ( 

Eo
Eo=  للخلیة

Eo - اختزال أعلى
Eo  اختزال أقل

  فولت ٠،٥١= +  ٠،٧٦  - - ٠،٢٥- = للخلیة

٥( Eo
  Kـــــــــــــــــــــــــــ لــو   = للخلیة

Eo
  ٥٠ ١٠=  K  ٥٠=  Kلــو  K= ـــــــــــــــ لــو  ١  ٣ن =   فولت ١  = للخلیة

٦( D+2 + 2e-                   D 

  

  

  

  
 یتبع الصفحة الرابعة ........                                                                                                                                          

+ س ٠،١  

س - ٠،٢  
+ س ٠،١  

س - ٠،٢  

٠،٠٦ 
 ن

٠،٠٦ 
٣ 
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  ب) 

١(  
 

  

  

  

  

    

    تفاعل تأكسد واختزال ذاتي. یمثلفي التفاعل، فإن التفاعل  ھو نفسھ العامل المؤكسد والعامل المختزل)  I2) بما أن ( ٢

        ) جـ

١ (Cl2 

٢ (Ag  

٣( Cl2    

٤  (Mn  ،Ag    

٥ (CuSO4   

  ) یزداد٦
                                                                                                                                           

  علامة ) ٥٢الســــــــؤال الرابع: (

  أ) 

  

  

  

 

     ب)

  ) روابط أمیدیة ( ببتیدیة )١  

  ) ثلاث روابط٢  

  
  ٣ (                

  

  ........ خامسةیتبع الصفحة ال                                                                                                                                

  نوع الرابطة الغلایكوسیدیة  وحدة البناء الأساسیة  

  ٤:  ١ـ    ـ غلوكوز   مالتوز

  ٢:  ١ـ    :  ـ فركتوز ـ غلوكوز +    سكروز

  ٤:  ١ـ    ـ غلوكوز   سلیلوز

H C

NH2

H

C

O

OH

I-OH-
IO3

-I2
OH-

2IO3
-I2 6H2O 10e-12H+

/5 2e-I2 2I-

10I-12H+6H2O6I2 2IO3
-

10I- 6H2O12OH-6I2 2IO3
-
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 ضوء

                                            )جـ

  
)١   

  
  

)٢  
  
  

)٣  
  
  

)٤  
  
  
  

)٥  
  

  
  
  
  

)٦  
  
  
  
  
  

)٧  
  
  

 
 

  
  ) د

A)  

B)   

 

C)  
  

D)   

  

  

  

....... السادسةیتبع الصفحة   

CH3CH3 CH3CH2Cl

OH -CH3CH2Cl + CH3CH2OH

CH3CH2Cl + Mg CH3CH2MgCl

CH3CH2OH CH3 C

O

H

CH3 C

O

H + CH3CH2MgCl CH3 C CH2CH3

OH

H

CH3 C CH2CH3

OH

H
+ Na CH3CH2 C

CH3

O -Na+

H

CH3CH2 C

CH3

O -Na+

H

+ CH3CH2Cl CH3CH2CH O CH2CH3

CH3

Cl2 

H+ 

 إیثر

K2Cr2O7 

2) HCl 

CH3CH2CH2OH

C
O

HCH3CH2

C
O

OHCH3CH2

C
O

OCH3CH2 CH2CH2CH3
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 ) ةعلام ١٥: (الخامسالســــــــؤال 

  )أ

١. ً   ) لأنھ بروتون، صغیر الحجم، وكثافة الشحنة الكھربائیة علیھ عالیة جدا

ین ) لأنھ یتحول من الصورة الكیتونیة ( الفركتوز ) إلى الصورة الألدیھایدیة ( الغلوكوز ) في البناء المفتوح، وذلك في تغیرات محصورة ب٢
  .)  ٢،  ١ذرتي الكربون رقم ( 

 الموجب والسالب، مما یؤدي الى ارتباطھا مع  الأمینیة في حالتھا النقیة على شكل الأیون المزدوج والذي یحتوي الأیونینتوجد الحموض  )٣

 .بعضھا البعض بالروابط الایونیة القویة جدا     

  ) بسبب الاختلاف في عدد ونوع وترتیب الحموض الأمینیة في السلسلة .٤

  

٥(  

  إلى زیادة تراكیز المواد الناتجة ونقصان تراكیز المواد المتفاعلة.یؤدي حدوث التفاعل 

 ) سیؤدي ذلك إلى زیادة قیمةQ وبالتالي زیادة قیمة (لـو ،(Q(ـــــــــــــــــ لـو   )، فتزداد قیمة الجزء الثاني من المعادلةQ.(  

  وبین قیمة(تؤدي زیادة قیمة الجزء الثاني في المعادلة إلى تقلیل الفرق بینھEo
 ).للخلیةE)، مما یؤدي إلى نقصان قیمة (للخلیة

  

  ) بسبب ارتباطھا بقوى ترابط لندن الضعیفة .٦

  

  )ب

  . موازنة الشحنة الكھربائیة، وإكمال الدارة الكھربائیة عن طریق انتقال الأیونات بین المحالیل دون اختلاطھا) ١

  خفض درجة انصھار الألمنیوم . )٢

  سطح كبیرة لحدوث التفاعل .) توفیر مساحة ٣

  

  

  تم بحمد الله

  مع كل الأمنیات بالتوفیق

  محمد خشان

 ) الجامعي في الكيمياء( احجز نسختك من   
 }}  متوافر لدى كافة المكتبات في المملكة { {                      

  

 ن
٠٫٠٥٩٢ 


